
COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO 

 

 

 

 

 A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO torna público os 
GABARITOS das provas objetivas do Concurso Público, realizadas em 
20/10/2013, nos termos do PMPC 02/2013.  

 

GABARITOS 

 

OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA MATUTINA –  PROVA A  

01  =  (  C  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  05  =  (  B  )   
06  =  (  D  )  -  07  =  (  A  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  10  =  (  D  )   
11  =  (  B  )  -  12  =  (  A  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  15  =  (  C  )   
16  =  (  B  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
21  =  (  C  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  25  =  (  D  )   
26  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   
31  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  D  )  -  35  =  (  C  )   
36  =  (  B  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  40  =  (  C  )  

 
 
 

OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA MATUTINA –  PROVA B  

01  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
06  =  (  C  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  A  )  -  10  =  (  B  )   
11  =  (  C  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  A  )  -  15  =  (  D )   
16  =  (  C  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  A  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  B  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  B  )   
26  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   
31  =  (  C  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   
36  =  (  C  )  -  37  =  (  D  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

 
 

 

PROCESSO DE MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAS NA CARREIRA OPERATIVA – PMPC 02/2013 

GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 



OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA MATUTINA –  PROVA C  

 
01  =  (  A  )  -  02  =  (  D  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
06  =  (  B  )  -  07  =  (  D  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   
11  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   
16  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
21  =  (  D )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
26  =  (  D  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   
31  =  (  B  )  -  3 2  =  (  D  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
36  =  (  A )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  

 
 
 
 

OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA MATUTINA –  PROVA D  

  

01  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  05  =  (  D  )   
06  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  10  =  (  A )   
11  =  (  D )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  D  )  -  15  =  (  B  )   
16  =  (  A  )  -  17  =  (  A  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
21  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  25  =  (  A  )   
26  =  (  B  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  30  =  (  D  )   
31  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  35  =  (  A )   
36  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  

 
 
 

OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA VESPERTINA –  PROVA E  

 
 

01  =  (  B  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  05  =  (  D  )   
06  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D )   
11  =  (  C  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  D  )   
16  =  (  D )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  20  =  (  B  )   
21  =  (  D )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  25  =  (  B  )   
26  =  (  D  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
31  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D )   
36  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

 
 
 



OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA VESPERTINA –  PROVA F   

 
01  =  (  C  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  05  =  (  B  )   
06  =  (  C  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  10  =  (  A )   
11  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A )   
16  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
21  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
26  =  (  B  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  30  =  (  D )   
31  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
36  =  (  B  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

 
 
 

OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA VESPERTINA –  PROVA G  

01  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A )   
06  =  (  B  )  -  07  =  (  D  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  10  =  (  C  )   
11  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  15  =  (  C  )   
16  =  (  C  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A )   
21  =  (  B  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D )   
26  =  (  C  )  -  27  =  (  A  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   
31  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
36  =  (  C  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  40  =  (  A  )  

 
 
 

OPERADOR DE TRANSPORTE METROVIÁRIO I I  

TURMA VESPERTINA –  PROVA H  

01  =  (  A )  -  02  =  (  D  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
06  =  (  A )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
11  =  (  A  )  -  12  =  (  A  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  D  )  -  15  =  (  B  )   
16  =  (  B  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
21  =  (  C  )  -  22  =  (  A  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   
26  =  (  D )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
31  =  (  B  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  35  =  (  A )   
36  =  (  A )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  

 


